

ПАМЯ РУДА

№ 181 (2423)

ПЯТНИЦА

12

СЕНТЯБРЯ

1958 года

Цена 15 коп.

СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И ГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РУДОВАЯ ВАХТА НАЧАЛАСЬ!

Шахтеры, газовики, строители, колхозники, все трудящиеся района имеют социалистические обязательства в честь XXI съезда КПСС

Вся жизнь в жизни партии и народа

Внеочередной XXI съезд КПСС — событие в жизни партии и народа. Он откроет новую главу в историческом строительстве, намечая более быстрое развитие науки и культуры в нашей стране.

Газовики, строители и работники ва, все трудящиеся района с огорчением встретили постановление КПСС о созыве внеочередного. Каждый труженник города и ю вспоминает те великие перемены в стране, в нашей области и исторического XX съезда партии. Истине огромны. Промышленность — ныне в течение одного года ни, сколько не производилось за лет Советской власти.

два с лишним года намного вый продукции, выпускаемой прошлого района. Возросли денежные расширились и похорошели кол и села, наш любимый город. Ныбывавший в Сланцах, приметит Дом культуры, вокруг которого те асфальтированные улицы Жуковского, Свердлова и другие, коет назад не было на карте наше. Фонд города пополнился десятых домов. За этот период около троителей, газовиков и других остроили индивидуальные жилые

хи вызывают у каждого трудящегося законную гордость, горячую истинской партии и Советскому ведущий советский народ вперед иду.

тиях города и в колхозах района ния и митинги, на которых трудят горячие слова одобрения мудрой унистической партии, принимают иалистические обязательства в лето XXI съезда КПСС.

ными, комсомольскими и профизациями района сейчас встает

серьезная задача — они призваны усилить воспитательную работу среди коммунистов, комсомольцев, членов профсоюза, всемерно развивать социалистическое соревнование трудящихся. Пусть не по дням, а по часам растут активность и творческая инициатива масс!

Работники промышленности нашего города в этом году приняли на себя высокие обязательства в социалистическом соревновании с работниками промышленности Иыхвиского района Эстонской ССР. Значит, воспитательная работа должна быть подчинена тому, чтобы наш район вышел победителем в этом соревновании. Решить эту задачу успешно можно только при том условии, если коммунисты, комсомольцы, профсоюзные работники, хозяйственные руководители сумеют организовать шахтеров, газовиков и строителей на резкое повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции, ликвидацию узких мест на производстве. Выполнить успешно социалистические обязательства, принятые трудящимися города на 1958 год, — в этом состоит основная задача в деятельности партийных, хозяйственных, комсомольских и профсоюзных организаций.

Большие задачи стоят перед сельскими коммунистами и комсомольцами. Известно, что сейчас в колхозах и совхозе района идет страдная пора — уборка урожая. На полях еще остаются сотни гектаров необработанных яровых культур, невыкопанного картофеля. До конца не решен вопрос о накопленном кормов, в отдельных хозяйствах допускаются промедление с подготовкой животноводческих помещений к зиме. Вот почему сейчас крайне нужно, чтобы сельские партийные и комсомольские организации в полной мере показали свои организаторские способности и политическое чутье. Коммунисты и комсомольцы, правления колхозов, депутаты районного и сельских Советов должны всю свою работу подчинить тому, чтобы к 20 сентября колхозы и совхоз района полностью завершили весь комплекс осенних работ в поле и образцово подготовились к зимовке скота. Это будет лучшим подарком предстоящему XXI съезду КПСС, 41-й годовщине Великого Октября и 40-летию Ленинского комсомола.

Работники вступают в соревнование

ды № 2 с огромным встретил предстоящего внеезда Коммунистического Союза дря в комбинаю инженерно-техков и служащих дьявешенные приняческих обязаезда. чальник шахты Алексеевич Салинашего предприяон, — вместе со шахт, работниц авода, строителяи района с большетрежда постановК КПСС о созыве XI съезда партии. сообща вопрос о

том, чем будем встречать предстоящий XXI съезд партии. Бригадир навалотбойщиков шестого горного участка Петр Молчанов заявил:

— В честь XXI съезда партии мы решили выполнить производственный план по добыче сланца в сентябре и октябре на 105 процентов, довести среднюю выработку на каждого навалотбойщика до 10 тонн сланца в смену вместо 9 тонн, предусмотренных нормативами. Вызываем на социалистическое соревнование бригаду навалотбойщиков тов. Рязанова.

С ответным словом выступил бригадир навалотбойщиков второго горного участка Емельян Рязанов. Приняв вызов, со своей стороны т. Рязанов заявил о своем намерении, что члены его бригады решили выполнить двухмесячный план по добыче сланца на 110 про-

центов и выдать на-гора 800 тонн сверхпланового сланца. Бригада проходчиков, возглавляемая знатным горняком коммунистом Дмитрием Калининским, включившись в социалистическое соревнование с навалотбойщиками бригады четвертого горного участка Василия Ракчеева, приняла на себя обязательство пройти в сентябре и октябре 100 погонных метров горных выработок сверх плана.

Оживленно также прошли рабочие собрания во всех остальных сменах, на участках внутришахтного транспорта и сортировки, в горномеханическом цехе. Горняки шахты № 2, включившись в социалистическое соревнование в честь XXI съезда КПСС, будут бороться за то, чтобы с честью сдержать свое слово.

И. КОНОНОВ.

Сейчас главная задача партийных организаций состоит в том, чтобы широко разъяснить великое историческое значение предстоящего съезда партии и ознаменовать подготовку к нему всенародным социалистическим соревнованием.

ВПЕРЕДИ — БОЛЬШИЕ ДЕЛА

В эти дни рабочие седьмого строительного управления треста № 31 оживленно беседуют о внеочередном XXI съезде Коммунистической партии Советского Союза. Замечательная весть с горячим одобрением воспринята строителями. На предстоящем съезде партии будет намечена новая грандиозная программа по дальнейшему развитию всех отраслей народного хозяйства нашей любимой Родины на 1959—1965 годы.

Мы знаем, что большие задачи будут поставлены на ближайшие семь лет и перед нами, строителями. Для трудящихся молодого социалистического города Сланцы потребуются много квартир с хорошими бытовыми удобствами. Все это воодушевляет строителей на новые трудовые дела.

В нынешнем году члены комплексной бригады каменщиков, которой руководит я,

выполнили большой объем работ — построили по улице Жуковского новую школу на 440 учащихся, детский сад на 125 мест и два 12-квартирных дома. Сейчас члены нашей бригады вместе с рабочими бригады маляров т. Бабаджан, бригады плотников т. Струлева и бригады разнорабочих т. Громовой готовят к сдаче новый 33-квартирный дом по улице Жуковского. Мы соревнуемся за то, чтобы этот дом, предназначенный для семей рабочих цементного завода, сдать в эксплуатацию к 20 сентября.

Постараемся с честью решить задачи, которые ставят перед нами, строителями, Партия и Советское правительство.

Я. МОЖЕЙКО,
бригадир каменщиков строительного управления № 7 треста № 31.

Навстречу великому событию

Нет еще и восьми часов утра, а дневная смена рабочих газосланцевого завода спешит занять свои места у машин и механизмов. Людской поток тянется через проходную завода и там, словно ручейки, разделяется по цехам. Идут рабочие блока камерных печей, газогенераторщики. Доносятся:

— Леша, слышал о внеочередном съезде партии?

— Как же! По радио слушал, а когда принесли свежие газеты, прочитал сообщение.

В эти дни во всех цехах газосланцевого завода рабочие и служащие с горячим одобрением говорят о созыве XXI съезда КПСС.

— Наша партия ведет нас к новым и новым победам в строительстве коммунизма, — говорит слесарь цеха водоснабжения Василий Иванович Нифонтов. — В развитии народного хозяйства, науки, культуры, искусства наша советская Родина неуколебно идет вперед. Это радует нас, советских людей, вызывает желание еще лучше трудиться и добиваться новых успехов. Мы, рабочие, подготовим этому великому событию в жизни партии и всего народа достойную трудовую встречу.

Коллектив цеха трудится сейчас с большим воодушевлением. Впереди идут насочиста Александра Никифорова, слесарь Владимир Антонов и бригада, возглавляемая Леопидом Григорьевичем Соколо-

вым. Недавно на заседании цехового комитета, на котором обсуждались итоги социалистического соревнования, этим людям присуждены переходящие вымпелы.

С большим трудовым и политическим подъемом работают в эти дни и коллективы других цехов. Ознакомившись с постановлением Пленума ЦК КПСС о созыве внеочередного XXI съезда КПСС, толкатель механического цеха т. Никитин заявил:

— Планы партии — наши планы. Внеочередной XXI съезд обсудит вопросы дальнейшего развития народного хозяйства. Это большое событие мы ознаменуем новыми производственными победами. До конца года дадим народному хозяйству дополнительно на многие тысячи рублей продукции.

Свои слова передовой рабочий и его товарищи по цеху подкрепляют практическими делами. Точка т. Никитин ежедневно выполняет производственные задания на 220—250 процентов при высоком качестве работ. На 200—220 процентов выполняют дневные нормы рабочие смены мастера Н. И. Иванова.

Трудовой и политический подъем на газосланцевом заводе нарастает. На трудовую вахту в честь предстоящего XXI съезда партии становятся все новые и новые бригады, смены, цехи.

П. БУАГИН.

Навстречу 41-й годовщине
Великого Октября

ОТЛИЧНАЯ СТВОЛОВАЯ

Мирония Ивановна Панкина до 1947 года не была знакома с шахтами и не представляла себе, что такое работа под землей. Но, поступив работать на шахту № 1, она с душой отдалась этому новому, интересному делу, исключительное добросовестно относилась к своим обязанностям. Правда, первое время Панкина работала на поверхности и ей это не особенно нравилось, хотелось приобрести специальность горнячихи.

В январе 1948 года ее перевели уже подкапчицей на участок движения. Здесь ей понравилась работа стволловой. В 1950 году Мирония Ивановна переходит на шахту № 2 и через несколько месяцев добивается осуществления своей цели — становится стволловой главного ствола.

О том, как приходили к т. Панкиной знания, умения, а вместе с ними и уважение товарищей по работе, красноречиво говорят записи в ее трудовой книжке:

1951 год. Две денежных премии и благодарность в приказе по шахте.

1956 год. Награждена Почетной грамотой.

1957 год. Портрет Миронии Ивановны Панкиной заносится на Доску почета шахты.



Тринадцать раз за последние 7 лет работы отмечалось имя отличной стволловой т. Панкиной в приказах по шахте. И сегодня Мирония Ивановна стоит в первых рядах горнячих. Она готовит достойную трудовую встречу 41-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Д. ПАНАТОС.

На снимке: стволловая шахты № 2 М. И. Панкина.

Итоги соревнования генераторщиков

Подведены итоги социалистического соревнования коллектива генераторной станции газосланцевоза завода за август. Генераторщики, готовясь достойно встретить 41-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, выполнили августовский производственный план по выработке смолы на 107,6 процента, а по газу — на 100,1 процента. Первенство в соревновании среди смеи занимает коллектив, руководимый кандидатом в члены КПСС А. К. Николаевым. Среди генераторщиков первенство завоевали коллективы, обслуживающие генераторы №№ 4, 7, 16, 35. Генераторщики М. Поличенко, В. Андреев, М. Прокопьев, Г. Алексеев, И. Вихров, Е. Алексеев и другие добились высокой производитель-

ности и хорошего состояния генераторов, которые они обслуживают. Решением цехового производственного комитета этим работникам присуждены переходящие вымпелы.

Неплохо потрудились люди и на других участках газогенераторной станции. Среди них следует особенно отметить комсомольско-молодежную бригаду сланцеводов, которой руководит Р. Михайлова, а также машинистов воздухокомпрессорного, воздухогазодувочного отделений и бригады зольницы, которыми руководят тт. Виноградова и Ольховикова. Все эти коллективы вносят большой вклад в дело выполнения социалистического обязательства, взятого тружениками станции.

В. СЕДЫХ.

Консультация

Что дают колхозному крестьянству экономически обоснованные цены

Разработанная Коммунистической партией и Советским правительством программа крутого подъема сельского хозяйства успешно претворяется в жизнь. В обеспечении дальнейшего развития сельскохозяйственного производства огромное значение имеет решение проблемы цен на сельскохозяйственную продукцию, поставляемую колхозам государству.

До 1953 года цены на продукты сельского хозяйства находились на низком уровне и часто не возмещали колхозам их материальных и трудовых затрат. После сентябрьского Пленума ЦК (1953 год) положение существенно изменилось к лучшему. ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли ряд эффективных мер по ликвидации запущенности сельского хозяйства и упорядочению системы заготовок сельскохозяйственных продуктов. Были рассмотрены и резко повы-

шены заготовительные цены на продукты животноводства, картофеля и овощи. Так, заготовительные цены на мясо (в живом весе) были повышены в 5,5 раза, на молоко — вдвое. Были также снижены нормы обязательных поставок колхозов на ряд продуктов, что дало колхозам возможность продавать государству больше продуктов по более высоким закупочным ценам.

В 1955 году введены новые, повышенные заготовительные (по обязательным поставкам) и закупочные цены почти на все виды зернобобовых культур. В июле 1956 года пересмотрены и повышены заготовительные цены на сахарную свеклу. В августе 1956 года и июле 1957 года приняты меры к дальнейшему стимулированию производства и заготовок хлопка, цитрусовых, винограда, плодов и других культур. Все это дало колхозам большую

экономическую выгоду. В результате пересмотра и значительного повышения заготовительных и закупочных цен на важнейшие продукты сельского хозяйства годовой доход колхозов и колхозников увеличился на 50 миллиардов рублей. Кроме того, были снижены нормы обязательных поставок продуктов животноводства государству по личным подсобным хозяйствам колхозников, рабочих и служащих, а с 1 января 1958 года эти хозяйства полностью освобождены от каких бы то ни было обязательных поставок государству продуктов сельского хозяйства.

Однако и после проведения всех этих важных мер цены на сельскохозяйственные продукты, приобретаемые государственными заготовительными органами в колхозах, все еще не были экономически обоснованы и ущемляли интересы колхозов. Заготовительные органы закупили одни и те же

продукты по различным ценам. Колхозы сдавали и продавали государству свои продукты по четырем заготовительным каналам: обязательным поставкам, натуроплате за работы МТС, централизованному закупкам и контрактации. При этом за продукцию, сдаваемую государству по обязательным поставкам, колхозам все еще выплачивались низкие цены, а по закупкам и контрактации — высокие. Например, за центнер молока, заготовленного в порядке обязательных поставок, колхозы получали по 55 рублей, а по закупкам — от 120 до 150 рублей.

До 1958 года наиболее высокие цены за продукцию сельского хозяйства получали артели, находившиеся в наиболее благоприятных климатических условиях и порою затрачивавшие меньше труда для производства какой-либо единицы продукции. Колхозы же, получавшие меньше урожая с гектара площади, сбывали свою продукцию по низким ценам.

Такая политика цено стимулировала деятельность только наиболее крупных колхозов, особенно зерновых районов, у которых по-

сле сдачи государству продукция по натуроплате и обязательным поставкам оставалось еще много излишков зерна и других продуктов. Эти продукты они реализовывали по сравнительно высоким закупочным ценам. Колхозы же, у которых после выполнения обязательных поставок и натуроплаты оставалось мало продукции для реализации по высоким закупочным ценам, все еще находились в трудных условиях. Экономически необоснованные цены не стимулировали материальную заинтересованность колхозников, сдерживали развитие экономических слабых и средних колхозов.

С другой стороны, по мере организации МТС колхозы стали приобретать машины, запасы, части и горючее. В этих условиях нельзя было мириться с тем, что для колхозов были установленные высокие цены на эти предметы промышленного производства. Уварич Н. С. Хрущев в докладе июньскому Пленуму ЦК КПСС отметил, что эта практика была отголоском неправильного отношения к колхозам как якобы цен-

Занятия начнем организованно

В прошлом учебном году в ходе занятий политкружков, созданных комсомольской организацией строительного треста № 31, было допущено много неточностей. Не случайно занятия нередко срывались из-за неявки слушателей, а в ряде комсомольских политкружков не полностью закончено изучение материала. Все это вызвало справедливые нарекания со стороны молодых строителей.

Ныне комитет ВЛКСМ треста, комсомольцы при подготовке к началу занятий в новом учебном году принимают меры, чтобы не повторить прошлогодних ошибок.

2 сентября на заседании комитета ВЛКСМ, в работе которого приняли участие секретари цеховых комсомольских организаций и комсомольские активисты, был обсужден вопрос о ходе комплектования политкружков. Комитет обязал секретарей цеховых комсомольских организаций пол-

ностью закончить комплектование политсети до 15 сентября.

На днях оживленно прошло комсомольское собрание в автотранспортной конторе треста № 31. Секретарь комсомольской организации Эмма Редозубова и члены цехового бюро побеседовали с молодыми рабочими, помогали им правильно определить форму политической учебы. По желанию комсомольцев здесь создан крупный по изучению текущей политики. В нем будут заниматься комсомольцы Юрий Ренжин, Виктор Григорьев, Виктор Амелинчиков и другие молодые рабочие автотранспортной конторы.

Такие же комсомольские собрания готовятся в пятом, шестом и седьмом строительных управлениях.

Велика тяга у молодых строителей к общеобразовательным и техническим знаниям. Комсомоль-

цы Александр Радостев, Рима Зверева, Павел Чапаев и многие другие юноши и девушки, не побоявшись трудностей, успешно сочетают свою производственную деятельность с занятиями в средней вечерней школе. На подготовительные курсы в вечерней строительный техникум и институт поступило более сотни заявлений от молодых рабочих. Там будут заниматься на подготовительных курсах комсомольцы красовица Людмила Дубина, нормировщица Эльвира Яковлева, счетовод Раиса Котикова, кладовщик Нина Соколова и другие.

Молодежь строительного треста № 31 стремится организованно начать новый учебный год в сети комсомольского политпросвещения.

М. ШПУНТОВА,

секретарь комитета ВЛКСМ строительного треста № 31.

ПОСЛЕ СОБРАНИЯ

На участке сортировки комсомольцы решили изучать историю ВЛКСМ.

Следует заметить, что сам председатель комиссии Георгий Петухов недобросовестно отнесся к выполнению комсомольского поручения. Он почему-то не нашел времени, чтобы вести учет работы членов комиссии, не побеседовал с комсомольцами. Глядя на свет беззаботного руководителя, проявил полную бездеятельность член комиссии Павел Адуевский.

При желании члены комиссии ВЛКСМ во главе с его секретарем Юрием Максимовым смогли бы достичь более лучших результатов в подготовке к политической учебе молодых горнячих.

Эти факты свидетельствуют о том, что в комитете ВЛКСМ шахты № 2 слабо еще заботятся о повышении идейно-политического и общеобразовательного уровня молодых горнячих. На устранение недостатка надо обратить самое серьезное внимание.

И. ГРИГОРЬЕВ.

Иметь обязательства районным бюджетом

ого государства ой финансовой чивающей фи х мероприятий, народнохозяй- Из года в год няется, что дает арству вклады- оязство допод-

евского района личивает финан- льства и ремонт- ытовых объек- во города. На- лые мероприя- овано 13,2 — на 3 миллио- прошлом году.

бюджет района полнен по дохо- также и по рас- щение доходной ой успешной ре- мобилизации де- которые были ллотдедом, гор- ими Советами. полностью рас- ленность по гу.

етить, что ус- ле доходной ча- тельно своевре- финансирование ету.

отметить, что не очники бюджета гвенно. Некото- вие отдельных ующих органи- граждан выпол- ние предприятий пленности, как фектор т. Орлов- ректор т. Петро- гли выполнение я и не полностью обязательства пе- джетом. А пром- р 00 тысяч рубль (прибыли толь- рубль). Невыпол- аютлений этим лось результа- ового выпуска

вовне осваиваемой продукции (бо- чек).

Ремонтно-строительная контора горсовета (начальник т. Вольский) продолжает работать плохо. В этой конторе имеют место факты бесхозяйственности, перерасходов материалов и фонда заработной платы. В результате вместо прибыли здесь допущен убыток.

Торгующие организации — ОРС и райпо не всегда своевременно выбирают фондовые товары. Хуже того, имеют место факты, когда руководители ОРСа отказываются от выборы фондовых товаров, налог с оборота по которым заверстан в доход бюджета. Это является одной из причин того, что создаются определенные трудности для финансирования бюджетных учреждений района.

Значительную задолженность государству имеют колхозы за выполненные работы МТС. Расчеты с бюджетом колхозами не производятся. Отрицательную роль здесь играет то, что за всю сданную продукцию, как правило, колхозы получают от заготовительных организаций наличными деньгами, минуя отделение Госбанка. Такое положение с погашением задолженности колхозов бюджету ставит в дальнейшем под угрозу выполнение районного бюджета как по доходам, так и по расходам.

Хозяйственным руководителям необходимо помнить, что от успешного выполнения промфинпланов предприятий зависит исполнение части бюджета, а значит — своевременное и полное финансирование больницы, школы, интернатов, детских учреждений, строительства и ремонта жилищ, соцкультбытовых объектов, а также мероприятий по благоустройству города. Режим экономии в расходовании средств и их целевое использование обеспечивает успешное исполнение расходной части бюджета района.

Т. БЕЛОВА,
заведующая районным финансовым отделом.

истическим пред- июньского Пле и Совета Минист- ояз «Об отмене ставок и натуроп- МТС, о новом по- условиях загото- айственных про- ально устраняет Новая система сельского хозяй- ствия заготовок создали предпо- го повышения ма- анитересованности общественном про- рогного повыше- льности сельско- труда.

них различными государственными станциями, деньгами по твердым расценкам, утверждаемым Советами Министров союзных республик; с другой стороны, государственные заготовки всех видов сельскохозяйственных продуктов производятся в колхозах только в порядке закупок. Для этого Совет Министров СССР 1 июля 1958 года утвердил закупочные цены на сельскохозяйственные продукты, продаваемые колхозами государству, дифференцированные по союзным республикам с учетом экономической особенности отдельных зон, качества и вида продукции, а также с учетом сезона.

Особые условия заготовок, где пока сохраняется надбавки к обычным ценам, допускаются лишь в отношении семян лучших сортов зерновых и масличных культур и гибридных семян кукурузы. Эти надбавки преследуют цель поощрения производства лучших сортов семян и расширения сортовых посевов.

М. ИЛЬИН,
А. ХАНЬОНСКИЙ.

(Продолжение следует).

Из редакционной ПОЧТЫ

Трудный вопрос

Когда при вселении в дом № 12 по улице Мадковского жильцам сказали, что подвальное помещение они могут использовать вместо сараев, то все обрадовались. Но, как выяснилось позднее, радоваться-то было нечему. Подвал вскоре залило водой, смешанной с нечистотами, и пользоваться им стало нельзя. Об этом кварти-

ростемщики своевременно извест- тили ЖКО, обращались в испол- ком городского Совета, но все о- талось по-прежнему.

Когда же все-таки этот вопрос будет разрешен? Ведь подобная волокита длится вот уже около двух лет.

Д. ЯКОВЛЕВ,
рабочий шахты № 1.

Эти недостатки легко устранить

Клуб строителей приобрел настольный теннис. Слов нет, дело хорошее, стоящее. А вот поставили теннисный стол явно не на месте — в фойе, помещение которого мало по размерам. Таким образом, большинство зрителей лишилось возможности культурно отдохнуть перед сеансом, исключая, конечно, игроков. Игра зачастую продолжается во время сеанса и это мешает зрителям, си-

дящим в зале, смотреть кинокар- тину.

Следует сделать упрек администрации клуба еще и за то, что в клубе не вывешен план, из которого бы можно узнать, какие кинокартины будут демонстрироваться в течение месяца. Отсутствует план зрительного зала. Покупая билет, зритель не знает стоимости того или иного места.

В. ИВАНОВ,
3-й поселок, улица Суворова, 13.

Улучшить снабжение бетоном, арматурой и автотранспортом

Карьер известняка цементного завода —пусковой объект и согласно плану должен вступить в эксплуатацию не позднее сентября текущего года. Но это по плану. На самом же деле строительству карьера и конца не видно.

В чем причина? Может быть, у нас, строителях? Нет. Мы прилагаем все усилия к тому, чтобы завершить строительство как можно быстрее и этим самым обеспечить пуск объекта в установленные сроки. Нам дороги честь коллектива и слово, которое мы давали, принимая обязательство. И все-таки, в чем же причина? — возникает вопрос. А в том, что руководители управления и строительного треста № 31 слишком много ведут разговоров о необходимости пуск карьера в срок, но не принимают конкретных мер.

Приведу несколько фактов. На-

шему коллективу, которым руководит мастер т. Филиппов, нужно было уложить в августе в карьере и на железнодорожных бункерах около 400 кубических метров железобетона, а уложили мы только... 25 кубометров. Почему? Потому, что изо дня в день нам не доставляют бетон, арматуру, плохо обеспечивают автотранспортом.

Такое же положение имеет место на строительстве аэлектровозного депо, на оборудовании отделений первичного и вторичного грохочения. Из-за отсутствия бетона, арматуры, автотранспорта мы простаиваем не часами, а целыми днями. И все это происходит на глазах у руководителей, которые все видят, но мер не принимают. А пора это сделать.

И. АРКАДЬЕВ,
бригадир комплексной бригады.

Необходим ремонт

Кто проходил по Почтовому переулку, тот не мог не обратить внимания на дом № 10, который даже летом, после небольшого дождя, утопает в грязи, не говоря уже о весне и осени. Не лучше здесь и в сухую погоду. Территория вокруг дома посыпана сланцевой золой. И стоит только подуть ветру, как поднимаются тучи пыли, забивая глаза прохожих. По этой

же причине мы не имеем возможности сушить во дворе белье. Довольно неприглядный вид имеет и само здание дома: краска облезла, стены осыпаются. Зданию давно требуется ремонт. Жильцы не раз обращались за помощью в ЖКО треста «Ленинградсланец», но пока безрезультатно.

Л. ЕВСТИГНЕЕВА,
по поручению жильцов дома № 10.

СНОВА вместе со всеми

В один из июньских дней на автомашине скорой помощи я был доставлен в Сланцевскую больницу. Тежелый недуг привел к тому, что у меня перестали двигаться ноги. Я потерял всякую надежду на то, что буду ходить как все.

В эти тяжелые для меня дни на помощь мне пришла заведующая отделением больницы врач Ольга Васильевна Носова. Врач подолгу беседовала со мной, добиваясь, чтобы я поверил в возможность своего выздоровления. И ей удалось это. Я все чаще стал думать о том, что снова стану, как и прежде, ходить.

Вскоре мне был прописан амбулаторный режим. Теперь меня лечила врач Гертруда Николаевна Соколова. Несмотря на то, что она еще молодой врач, однако чуткость, внимательность ей не занимать. В каждое мое посещение она внимательно выслушивала меня, давала ценные советы. Если она замечала, что в течение болезни наступило изменение, строго-настроено приказывала не ходить.

— Вам необходим отдых, — говорила она, — ложите дома, а я буду навещать вас.

Прихода Гертруды Николаевны ждали всей семьей. Она находила теплые слова не только для меня, больного, а и для детей, жены. Теперь я хожу и, хотя лечение еще продолжается, чувствую, что оно lends то дня идет на пользу.

От всей жизни хочется поблагодарить через газету этих простых и скромных тружениц — врачей О. В. Носову и Г. Н. Соколову, возвращающих меня к жизни.

П. АНДРЕЕВ,
слесарь газосланцевого завода.

Ненужные хлопоты

В связи с приближением отопительного сезона у трудящихся прибавляется немало хлопот по заготовке топлива. Квартиросъемщикам, проживающим в домах, где нет парового отопления, приходится заготавливать на зиму изрядное количество дров. Многие трудящиеся пользуются, как правило, услугами райтопа. Но приобрести дрова — это не значит избавиться себя от хлопот. Ведь райтоп продает древесину, которую не пустишь сразу в употребление. Приходится немало времени тратить на распиловку ее. Хотелось, чтобы райтоп избавил трудящихся от этой лишней работы и продавал дрова, которыми сразу можно топить печь. Необходимо также райтопу лучше наладить доставку топлива трудящимся.

С. ШЛОШЕНКОВ,
шофер автотранспортной конторы.

✱

На киевском заводе «Большевик» начались испытания автоматической линии для производства полиэтиленовых труб. Они будут применяться на химических предприятиях вместо труб, изготовленных из нержавеющей стали и других сплавов. Как показала практика, пластмассовые трубы значительно долговечнее металлических и в несколько раз дешевле.

На снимке: наладка автоматической линии.

Фотохроника ТАСС

✱



